22160 DEDO DOBLE RAPID

22160 - DEDO DOBLE PUNTAS TEMPLADAS
22086/2 SERRETA DEDO

257110 DESLIZANTE

253134 PRENSACUCHILLAS

253152 DELGA DE MUELLE
22118DESLIZANTE

22117A/1 PRENSACUCHILLAS

22132A/2 DELGAOD,50

14921 DELGA 0,50

253061 ESPARRAGO

DIN 980 TUERCA DE SEGURIDAD

96564 ARANDELA

DIN 439  TUERCA HEXAGONAL

DINS12  TORNILLO CILINDRICO M 10 x 30
22048/4  TORNILLO 10 x 20

22048/3  TORNILLO 10 x 25

22048/1  TORNILLO 10 x 30

96938 TORNILLO AVELLANADO ESPECIAL
22023A/1  PICO IZQUIERDO

22023A/2 PICO DERECHO

22018 SERRETA PARA PICO

22020/2  PATIN IZQUIERDO

220201 PATIN DERECHO

14867 PATIN DERECHO PARA HILERADORA
22046/8  TORNILLO PATIN

22046/2  TORNILLO DE ARADO

2205172  ALETA IZQUIERDA

2205171 ALETA DERECHA

253020 TORNILLO PARAALETA COMPLETO
253019 MUELLE

253062 CABEZA DE CUCHILLA (RODILLO ACERO)
253156 CABEZA DE CUCHILLA (RODILLO NYLON)
256577 CABEZA DE CUCHILLA RAPID 507
253064 TORNILLO DE CABEZA

253066 ARANDELA DE CABEZA

253122 RODILLO DE ACERD

253589 RODILLO DE NYLON

16195 ENGRASADOR DE RODILLO

14910 BULON RASANTE

253101 BULON DE BATIDOR N* 1

253102 BULON DE BATIDOR N® 2

253103 BULON DE BATIDOR N° 3

253104 BULON DE BATIDOR N° 4

253105 BULON DE BATIDOR N° 5

254172 BULON DE BATIDOR 507

1440 TORNILLO DIN 8933 M 8 x 30

DIN 127/8 ARANDELA GROBER

22215 CABEZA DE CUCHILLA RAPID REX
22136/2  TORNILLO DE CABEZA

22137 ARANDELA DE CABEZA

221351 RODILLO DE CABEZA

360241 BULON DE BATIDO N®1

34227 TORNILLC SUJECION CUCHILLA 505/507
220381  TORNILLO SUJECION CUCHILLA REX
22057A  PISTA DE CUCHILLA

96565 CHAPA DE 6 PUNTAS

w4637 SECCION PICADA ( K 09)

59 954638
60 71024
61 94640
62 93840
63 93850
64 2221
65 82109
69 253155
70 93775
71 92986
72 15753K
73 82121
80 253952
82 59507
83 59659
84 59660
86 22163B
87  42009A
a8  22168M
89  22168/2
90 36046
91 36025
92 42016
93 42017
94 59506
95 42015
96 253035
97 15974
101 59170
105 48147

MUELLE DE FIJACION
TORNILLO DIN 912 M 10 x 25
TORNILLO M 10 x 34
ARANDELA DE DIENTES
ARANDELA

DEDO DOBLE MULCH

DEDO MULCH DESPLAZADO
PLETINA PORTADEDOS 1,90
PATIN COMPLETO
SOPORTE DE PATIN
TORNILLO

DIVISOR DE HIERBA
MANGON COMPLETO
BULON SOPORTE
CASQUILLO GRANDE
CASQUILLO PEQUENO
MANGON RAPID REX
BULON SOPORTE PEINE
CASQUILLO GRANDE

CASQUILLO PEQUERO
ARANDELA MANGON

BULON CONTRAPESO
ANILLA

GRAPA

MUELLE 505/507

MUELLE REX

TORNILLO HEXAGONAL
ARANDELA CONICA
GUARDAPOLVOS MORRO 505
PERNO DE FIJACION COMPLETO



